

ПРАВДА ВОСТОКА

31
января
2017 года
вторник
№ 21 (28479)
Основана
2 апреля
1917 года
www.pv.uz

ЦИФРА. ФАКТ

В соответствии с Программой мер по дальнейшему развитию фармацевтической промышленности республики на 2016-2020 годы в стране реализуется 67 инвестиционных проектов по организации новых и модернизации существующих фармацевтических предприятий. Это позволит в 2,5 раза увеличить производство импортзамещающих лекарственных средств и медицинских изделий, наиболее востребованных населением и медицинскими учреждениями.

Его Превосходительству
господину Хван Гё Ану,
Исполняющему обязанности Президента
Республики Корея

Ваше Превосходительство!

Мне доставляет огромное удовольствие от имени узбекского народа сердечно поздравить Вас и весь южнокорейский народ со знаменательной датой в истории нашего сотрудничества - с 25-летней годовщиной установления дипломатических отношений между Республикой Узбекистан и Республикой Корея.

Мы высоко ценим, что взаимоотношения между нашими странами, достигшие на современном этапе уровня истинного стратегического партнерства, имеют тысячелетнюю историю, когда посредством караванных дорог Великого шелкового пути наши народы вели интенсивный дипломатический, торговый и культурный обмен.

Сегодня основанные на прочных традициях дружбы, взаимопонимания и уважения узбекско-южнокорейские связи, благодаря прежде всего обобщенной политической воле, приобрели поистине зрелый и взаимовыгодный характер.

Республика Корея, располагающая огромным экономическим, интеллектуальным и индустриально-техническим потенциалом и играющая все более авторитетную роль в мировой экономике и политике, стала для нас за истекший период с момента обретения Узбекистаном государственной независимости одним из самых надежных и долгосрочных партнеров.

С удовлетворением хочу отметить, что в последние годы нашим странам удалось достичь значительного прогресса в укреплении фундаментальных основ сотрудничества, поддержке высокого уровня открытого и доверительного политического диалога, широкого взаимодействия и поддержки в рамках международных организаций.

Узбекистан последовательно поддерживает миролюбивую и взвешенную внешнюю политику Республики Корея, ее усилия по обеспечению мира и безопасности на Корейском полуострове, его превращению в зону, свободную от ядерного оружия.

С огромной теплотой вспоминаю Ваш официальный визит в Узбекистан в мае 2016 года и совместное участие в церемонии запуска Устьюртского газохимического комплекса на базе месторождения Сургия, который мы рассматриваем как яркий символ нашего плодотворного сотрудничества и ориентир для последующих не менее крупных и значимых проектов.

В ходе нашего недавнего телефонного разговора я был очень рад вновь убедиться в готовности правительства и деловых кругов Республики Корея наращивать узбекско-южнокорейское взаимодействие по самому широкому спектру направлений, искать новые пути и возможности для укрепления всестороннего стратегического партнерства.

Со своей стороны хочу еще раз заверить Вас в том, что правительство Узбекистана и я лично твердо нацелены на дальнейшее укрепление торгово-экономического и финансово-инвестиционного и технологического сотрудничества с Республикой Корея. Именно в этих областях наши отношения получили за 25 лет беспрецедентное развитие, свидетельством чему служат масштабные совместные высокотехнологичные инвестиционные проекты в сферах энергетики, химической, текстильной, автомобильной промышленности, инфраструктуры, транспорта, "электронного правительства" и телекоммуникаций.

Состоявшийся в Сеуле в 2016 году заседание Межправительственного комитета по торгово-экономическому сотрудничеству и встреча министров финансов двух стран позволили согласовать новые направления взаимодействия в ряде перспективных областей.

Высокой оценки заслуживают динамично расширяющиеся культурно-гуманитарные связи, способствующие углублению взаимопонимания между двумя народами. В поддержании дружественных отношений и сближении наших стран особую роль играет многочисленная корейская диаспора, которая в текущем году будет отмечать 80-летие проживания на гостеприимной узбекской земле.

Убежден, что мы продолжим наш доверительный и конструктивный диалог и взаимодействие в целях укрепления созданного прочного фундамента отношений и определения новых ориентиров эффективного партнерства по всему спектру широкой двусторонней и многосторонней повестки сотрудничества между Узбекистаном и Республикой Корея.

Пользуясь этой приятной возможностью, желаю Вам, уважаемый господин Хван Гё Ан, крепкого здоровья, благополучия и всяческих успехов, а дружественному южнокорейскому народу - счастья и дальнейшего процветания.

С глубоким уважением,

Шавкат МИРЗИЁЕВ,
Президент Республики Узбекистан

Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву,
Президенту Республики Узбекистан

Ваше Превосходительство!

Я придало важное значение тому, что в ходе состоявшегося 5 января 2017 года телефонного разговора мы с Вами взаимно подтвердили приверженность принципам доверия и развития сотрудничества между Республикой Корея и Республикой Узбекистан, а также наши личные дружественные отношения.

В этом году исполняется 25 лет с момента установления дипломатических отношений между нашими странами. В 2006 году Республика Корея и Республика Узбекистан подписали Совместную декларацию о стратегическом партнерстве, и с тех пор последовательно расширяется взаимовыгодное и перспективное сотрудничество двух стран в политической, экономической, культурно-гуманитарной и многих других сферах.

В прошлом году был успешно завершен проект строительства Устьюртского газохимического комплекса на базе месторождения Сургия, представляющий собой яркий пример нашего плодотворного взаимодействия. Надеюсь, что другие проекты в нефтехимической отрасли, совместно реализуемые в настоящее время, а также новые проекты в будущем станут очередными примерами эффективного сотрудничества между двумя странами.

25-летие с момента установления дипломатических отношений, а также 80-я годовщина проживания корейцев в Центральной Азии являются важными факторами дальнейшего укрепления отношений дружбы и взаимопонимания между Республикой Корея и Узбекистаном. Уверен, что Дом корейской культуры и искусства, строительство которого осуществляется в рамках двустороннего сотрудничества, еще более сблизит народы наших стран.

Желаю Вашему Превосходительству крепкого здоровья и бесконечного процветания Республике Узбекистан.

С уважением,

Хван ГЁ АН,
Исполняющий обязанности
Президента Республики Корея

День рождения Ислама Каримова широко отмечается по всей нашей стране



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 30 января посетил Самарканд в связи с днем рождения Первого Президента нашей страны Ислама Каримова.

Глава нашего государства посетил место упокоения Ислама Каримова и возложил цветы.

В Самарканде много известных всему миру достопримечательностей, таких как Регистан, мавзолей

Амира Темура, мечеть Бибиханум, комплексы Шахи-Зинда, Хазрати Хизр и других. Сегодня этот город

также известен как место упокоения Первого Президента Республики Узбекистан, основателя нашей независимости Ислама Каримова.

Это место, куда каждый день приходят люди почтить светлую память великого государственного и политического деятеля, сегодня стало священным местом поклонения. Соотечественники из всех регионов нашей страны, зарубежные государственные и общественные деятели, иностранные туристы отдадут здесь дань уважения памяти Ислама Каримова, вспоминают его благородные дела во имя великого будущего Узбекистана, благополучия нашего народа.

По инициативе Первого Президента Узбекистана в стране была осуществлена широко масштабная созидательная и благоустроительная работа. Была всемерно благоустроена и Самаркандская область, что вызывает восхищение у гостей и туристов со всего мира.

Сегодня такая благородная работа последовательно продолжается под руководством Президента нашей страны Шавката Мирзиёева.

В этом смысле постановление главы нашего государства Шавката Мирзиёева "Об увековечении памяти Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Абдуганиевича

Каримова" от 25 января 2017 года стало ярким воплощением волеизъявления всего нашего народа. В соответствии с этим постановлением в связи с 30 января - днем рождения Ислама Каримова в образовательных учреждениях, воинских частях, трудовых коллективах и махаллах нашей страны проводятся различные культурно-просветительские мероприятия.

На этих мероприятиях говорится о том, что Ислам Каримов своей многогранной государственной деятельностью, благородными человеческими качествами оставил неизгладимый след в истории нашей Родины. Яркая, выдающаяся личность, государственный и политический деятель, он пользовался огромным уважением и авторитетом не только в Узбекистане, но и во всем мире.

День рождения Первого Президента нашей страны Ислама Каримова - 30 января широко отмечается в Ташкенте, Республике Каракалпакстан и во всех областях. В мероприятиях в Самарканде и Ташкенте принял участие Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев.

УзА
Фото А. Абдуллаева (УзА).

Диалог с народом - самый эффективный механизм обеспечения интересов человека

Как сообщалось ранее, Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев в целях ознакомления с ходом социально-экономических реформ, осуществляемой созидательной и благоустроительной работой на местах, для диалога с народом 27-28 января посетил Хорезмскую область.

Шавкат Мирзиёев в своей предвыборной программе определил целью внедрение системы, в которой государственные органы будут служить народу, руководители всех уровней будут выезжать в регионы, изучать проблемы людей и решать их на месте. Вскоре началась практическая реализация этих программных задач. Президент нашей страны в ходе своей поездки по регионам знакомится с ходом осуществления социально-экономических проектов, посещает семьи и беседует с населением. Это меняет мировоззрение людей, их отношение к жизни.

Глава нашего государства 28 января посетил Хорезмский филиал Республиканского специализированного центра кардиологии.

В этом медицинском учреждении действуют отделения кардиологии, кардиореабилитации, кардиохирургии, интервенционной кардиологии, физиотерапии, а также поликлиника.

На базе этого медицинского учреждения планируется открытие филиала российского Научно-практического центра сердечно-сосудистой хирургии имени А. Бакулева. Это позволит осуществлять диагностику и лечение заболеваний сердца у новорожденных, оказывать специализированную медицинскую помощь более чем трем тысячам пациентов в год. Эта клиника станет региональным кардиологическим центром для населения Республики Каракалпакстан, Хорезмской и Бухарской областей.

Актуальными вопросами являются дальнейшее развитие первичного звена системы здравоохранения, подготовка специалистов узкого профиля для сельских врачебных пунктов, раннее выявление заболеваний, усиление профилактической работы, повышение медицинской культуры людей. Такие центры наряду с лечением пациентов должны вносить весомый вклад и в решение данных задач, сказал Шавкат Мирзиёев.

В Ургенчском филиале Ташкентской медицинской академии обучаются около 1100 студентов. На 16 кафедрах работает 161 профессор и преподаватель.

На базе этого филиала организуется клиника в сотрудничестве с Первым Санкт-Петербургским государственным медицинским университетом имени И. Павлова. В клинике будут действовать отделения эндокринологии, отоларингологии, гематологии, алергологии, терапии. Специалисты этого университета будут здесь не только преподавать, но и осуществ-

лять практическую работу по диагностике и лечению. В клинике студенты будут еще глубже осваивать современные методики лечения.

Президент нашей страны особо отметил, что создание этих двух учреждений в Хорезмской области станет историческим событием и будет иметь огромное социальное значение для населения Приаралья. Центры будут способствовать эффективному лечению часто встречающихся на этой территории заболеваний, повышению знаний и квалификации медицинских работников и преподавателей.

Глава нашего государства посетил строительство мечети Охунд-бобо. В беседе с аксакалами были затронуты вопросы духовного воспитания молодежи, дальнейшего укрепления мира и стабильности, социально-экономических реформ, реализуемых в области.

Шавкат Мирзиёев ознакомился с работой Народной приемной Президента Республики Узбекистан в Хорезмской области. Здесь созданы современные условия для приема граждан, рассматривания и хранения их обращений. Предусмотрены удобства для работников приемной, матерей с малолетними детьми, инвалидов и других категорий населения. Поручено взять под контроль каждое обращение, создать все удобства для граждан.

Как известно, в предвыборной программе Шавката Мирзиёева говорилось о принятии ряда важных программ, направленных на социально-экономическое развитие регионов и устранение имеющихся на этом пути препятствий. В числе важных направлений были определены обеспечение населения доступными лекарственными средствами, санитарная очистка и переработка бытовых отходов, переработка хлопкового волокна в самих регионах и увеличение объемов производства готовой продукции. Сегодня работа по реализации этих программ уже началась.

В Ургенче также создаются предприятия, специализирующиеся в переработке различных сфер. В их числе - иностранное фармацевтическое предприятие "Мем Гилан". Важным руководством к действию в этом направлении служит постановление Президента Республики Узбекистан "О мерах по дальнейшему улучшению обеспечения населения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения" от 31 октября 2016 года.

На предприятии будут выпускаться инфузионные растворы, ампулы, таб-

летки и капсулы. В результате реализации этого проекта общей стоимостью 29 миллиардов сумов будет создано около 200 рабочих мест. Это единственное подобное предприятие в регионе, поэтому его введение в строй будет способствовать снижению цен на лекарственные средства. Также намечено экспортировать продукцию.

В обществе с ограниченной ответственностью "Урганч махсус тран" при содействии Национального банка начата реализация проекта по переработке бытовых отходов. На основе китайской технологии будет налажена работа по сбору, сортировке и переработке 250 тысяч тонн отходов в год. Это будет способствовать улучшению санитарного состояния города, укреплению здоровья населения и повышению занятости людей.

Проект, осуществляемый обществом с ограниченной ответственностью "Ург-текст", нацелен на организацию выпуска пряжи. С установкой оборудования из Германии и Турции на предприятии будет производиться четыре тысячи тонн продукции в год, создано 200 рабочих мест. Намечено ежегодно экспортировать продукцию на 6,5 миллиона долларов.

Глава нашего государства, знакомясь с этими проектами, отметил необходимость создания подобных предприятий и в других областях нашей страны.

Шавкат Мирзиёев на предвыборной встрече в Хорезме выступил с предложением о широком праздновании в 2017 году 100-летия народного артиста Узбекистана Комилжона Отановича, организации современного творческого центра, которому будет присвоено его имя, и закладке при центре парка.

Президент нашей страны осмотрел участок, где возводится этот центр. Даны поручения по установке памятника Комилжону Отановичу, усовершенствованию проекта строительства центра. Здесь молодежь будет постигать секреты искусства и литературы.

В детской школе музыки и искусства №11 Ургенча состоялся диалог с ветеранами труда, деятелями искусства и литературы. На встрече говорилось о всестороннем развитии страны, повышении духовности и укреплении мировоззрения людей, росте уровня жизни населения.

Участники встречи выразили признательность главе нашего государства за уделяемое внимание развитию культуры и искусства.

На этом поезде Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в Хорезмскую область завершилась.

А. Самадов,
А. Шокиров,
Спецкоры УзА.

Коллективу Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас со знаменательной датой - 25-летием создания Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари".

Отечественная гражданская авиация последовательно формировалась и развивалась вместе с нашим независимым государством. За четверть века на основе продуманной долгосрочной стратегии была проделана большая созидательная работа по становлению отрасли.

Сегодня Национальная авиакомпания играет важную роль в экономическом и социальном развитии Узбекистана, расширению и укреплении нашего плодотворного сотрудничества со многими зарубежными странами.

Высокий профессионализм ее многонационального коллектива неоднократно отмечали авторитетные международные авиационные организации. Достигнуты высокие результаты в обеспечении авиационной безопасности, качества выполнения полетов, широком применении самых передовых технологий во всех сферах авиационной деятельности, в том числе в обслуживании авиатехники.

В настоящее время Национальная авиакомпания, оснащенная современными воздушными судами, включая "Боинги-787" ("Dreamliner"), занимает достойное место в международной системе авиационных перевозок. Авиалайнеры с надписью "Узбекистан", являясь ярким символом нашей динамично развивающейся республики, покоряют воздушное пространство многих регионов мира и выполняют полеты более чем в 20 стран. В 2016 году самолетами авиакомпании было перевезено свыше 2 миллионов 500 тысяч пассажиров и 43 тысяч тонн грузов.

"Узбекистон хаво йуллари" также осуществляет управление воздушным движением около 90 тысяч транзитных рейсов в год и

авионавигационное обслуживание самолетов более 300 зарубежных авиакомпаний. Многие из них пользуются услугами единственного в Центральноазиатском регионе Центра по технической обслуживанию авиационной техники последнего поколения. Большие перспективы в деятельности компании открыл Центр по ремонту изделий из композиционных материалов для самолетов "Боинг-787".

Все оминатные аэропорты республики, модернизированные в соответствии с мировыми стандартами, удостоены статуса "международный". Один из крупнейших и высокотехнологичных авиационных комплексов региона - международный интермодальный Центр логистики в Навои связан авиарейсами с основными логистическими центрами Евразии. Сеть грузовых авиарейсов из года в год расширяется.

Наш народ высоко ценит самоотверженный и добросовестный труд работников воздушного флота страны - пилотов и инженеров, авиатехников и бортопроводников, диспетчеров и специалистов всех наземных служб.

Вместе с тем все мы хорошо понимаем, что быстро меняющееся время выдвигает перед нами новые, все более жесткие требования. Впереди у нас много работы, в первую очередь по дальнейшему повышению конкурентоспособности нашей авиакомпании. И я уверен, что вы критически подойдете к оценке достигнутых результатов и будете работать с еще большей ответственностью и самоотдачей, используя все свои знания, опыт и потенциал.

Дорогие друзья! Это раз от всего сердца поздравляю вас с 25-летним юбилеем Национальной авиакомпании. Желаю вам счастья, крепкого здоровья, высокого полета и новых успехов в вашем благородном труде.

Шавкат МИРЗИЁЕВ,
Президент Республики
Узбекистан

Указ
Президента Республики Узбекистан
О награждении Национальной
авиакомпания "Узбекистон хаво йуллари"
Почетной грамотой Республики Узбекистан

За достойный вклад в повышение экономического потенциала страны, достигнутые успехи в модернизации отрасли, внедрении передовых технологий, завоевание международного признания и достойного места в мире в вопросах обеспечения безопасности полетов и качественного обслуживания на воздушном транспорте, а также принимаемая во внимание роль национальной авиакомпании в социально-экономической жизни общества и в связи с 25-летием создания наградить Национальную авиакомпанию "Узбекистон хаво йуллари" Почетной грамотой Республики Узбекистан.

Президент
Республики Узбекистан

Город Ташкент,
28 января 2017 года.

Ш.МИРЗИЁЕВ



Навечно в памяти народной

Наш народ глубоко чтит и высоко ценит Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова как основателя нашего независимого государства.

Постановление Президента нашей страны Шавката Мирзиёева "Об увековечении памяти Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Абдуганиевича Каримова" от 25 января текущего года стало важным документом, выразившим искреннее желание и волю всего нашего народа.

Об этом говорилось на мероприятии в Национальном университете Узбекистана имени Мирзо Улугбека в связи с днем рождения Первого Президента нашей страны. Вечере памяти "Будем помнить всегда!" приняли участие представители государственных и общественных организаций, пропагандисты духовности, ученые, преподаватели и студенты.

Ректор университета А. Марахимов, академик М. Салохидинов, литераторов Ш. Ризаев и другие отметили, что осознание молодежью значения колоссальных заслуг выдающегося государственного и политического деятеля Ислама Каримова, посвятившего жизнь служению своему народу, в устойчивом экономическом развитии страны имеет большое воспитательное значение.

Первый Президент нашей страны - основатель независимого государства Узбекистан и автор известной в мире "узбекской модели" развития - заслужил огромное уважение и авторитет в мировом сообществе, оставил неизгладимый след не только в национальной, но и мировой истории.

На мероприятии, организованном в Ташкентском государственном техническом университете имени Ислама Каримова, заместитель министра высшего и среднего специального образования М. Каримов, ректор университета Ф. Ризаев, председатель Союза писателей Узбекистана

на М. Ахмедов, хоким Амзарского района Б. Гойибназаров и другие отметили, что Ислам Каримов своей многогранной государственной и политической деятельностью, благородными человеческими качествами оставил яркий след в многовековой истории нашей Родины.

Присвоение в соответствии с постановлением главы нашего государства Шавката Мирзиёева имени Первого Президента Ислама Каримова нашему вузу стало историческим событием в жизни университета, - говорит проректор университета А. Алимов. - Мы гордимся этим и вместе с тем понимаем, какую большую ответственность возлагает на нас это решение.

На духовно-просветительском мероприятии "Ислам Каримов - основатель независимости Республики Узбекистан", прошедшем во Дворце культуры Министерства внутренних дел Республики Узбекистан, по достоинству была оценена широкомасштабная деятельность великого сына нашего народа как государственного и политического деятеля.

Первый заместитель председателя Союза писателей Узбекистана С. Сайид, заслуженный журналист Республики Узбекистан К. Каримбеков и другие отметили, что проводимая под руководством Президента нашей страны Шавката Мирзиёева работа по увековечению памяти основателя независимости нашего государства соответствует искреннему желанию и устремлениям всего нашего народа.

В Национальной библиотеке имени Алишера Навои прошла беседа с "круглым столом" на тему "Самоотверженный деятель независимости".

На мероприятии отмечалось, что достигнутые в годы независимости мир и стабильность в стране, укрепление в нашем обществе атмосферы взаимоуважения, великодушия, межнационального согласия неразрывно связаны с именем Ислама Каримова.

На мероприятии, проведенном исполнительным комитетом Политического совета Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана совместно с фракцией партии в Законодательной палате Олий Мажлиса и Туринским политехническим университетом в Ташкенте, говорилось о том, что по инициативе Первого Президента нашей страны были созданы законодательные и организационные основы обеспечения прав и интересов молодежи, сформирован прочный механизм ее стимулирования и всемерной поддержки.

Были созданы все условия для того, чтобы хозяева нашего завтрашнего дня заняли достойное место в обществе, получали современное глубокое образование, обрели работу и достойное жилье, - говорит народный артист Узбекистана Е. Саидиев. - История знает не много таких государственных деятелей, каким был Ислам Каримов - любящим народ, детей, молодежь, называвшим всех их своими детьми, всегда выражавшим им свою безграничную любовь. Его имя как истинного патриота, ставшего интересом страны превыше всего, выдающегося государственного деятеля, мудрого политика будет жить в веках.

Избранный под руководством Первого Президента нашей страны самостоятельный путь развития обязательно приведет нас к еще большим успехам, - говорит студент Туринского политехнического университета в Ташкенте А. Тургунов. - Его

слова "Всегда будьте на высоте, мои дорогие дети!" навечно запечатлены в наших сердцах. Мы никогда не забудем отеческую любовь и заботу Ислама Каримова!

В Ташкентском химико-технологическом институте также прошло мероприятие "Первый Президент страны с великим будущим - Вы всегда в нашем сердце!", организованное Ташкентским городским советом Народно-демократической партии Узбекистана.

Ректор института С. Турбожонов, заместитель председателя Ташкентского городского совета Народно-демократической партии Узбекистана Н. Юлдашева и другие отметили, что Первый Президент нашей страны постоянно заботился о молодом поколении.

На культурно-просветительском мероприятии во Дворце культуры "Дурмон" Кибрайского района были отмечены произошедшие под руководством Первого Президента огромные преобразования в городах и селах, в настроении соотечественников, которые сегодня довольны жизнью, те трудности, которые пришлось преодолеть на пути к обретению независимости.

В Ферганском государственном университете на научной конференции, посвященной жизни и деятельности Ислама Каримова, его богатому духовному наследию, говорилось о связанных с именем этого мудрого и мужественного политика колоссальных успехах и достижениях в годы независимости, результатах осуществленных под его руководством реформ во всех сферах. Отмечалось, что присущие ему самоотверженность, патриотизм, справедливость, искренность и другие благородные качества являются ярким примером для всех нас.

УзА

Деловой курсер

Транспортные горизонты

Парк наземного общественного транспорта столицы в этом году должен пополниться автобусами "MAN", работающими на сжатом газе. Об этом на встрече с журналистами сообщил заместитель хокима столицы, председатель правления компании "Тошхатрансизмат" Атабек Садыков.

В настоящую время городской парк, включающий в себя 1350 машин, состоит преимущественно из низкопольных автобусов большой вместимости "Mercedes-Benz Conecto Low Floor" - 600 единиц и автобусов средней вместимости "Isuzu" производства Самаркандского автозавода - 684 единицы.

С весны 2015 года в Ташкенте на разных маршрутах проводятся испытания автобуса "MAN". В декабре прошлого стало известно о сборке пробной их партии на совместном предприятии "MAN Auto-Uzbekistan" в Самарканде.

В прошлом году было приобретено 80 автобусов марки "Isuzu", которые оказывают услуги пассажирам по разным маршрутам.

На 1442 автобусах и микроавтобусах 128 маршрутов установлены GPS-трекеры и GPS/GSM-антенны. Кроме того, в целях создания дополнительных удобств пассажирам городского общественного транспорта и повышения эффективности системы GPS в сотрудничестве с ООО "Grand Technology Systems" запущено мобильное приложение "Tashbus". Оно доступно для устройств на базе Android и Apple iOS и уже используется более чем 80 000 пользователей.

Началась установка информационных табло на промежуточных остановках города. Там представлены расписание времени прибытия автобусов, проходящих через эту остановку, информационная строка, курс валют, а также погода в Ташкенте. В 2017 году планируется установка 100 таких табло.

Оксана Кадышева.

Важная встреча

В столице прошла встреча представителей пресс-служб госорганов и интернет-СМИ. Организатор - Общественный фонд поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств.

Основная цель встречи - обсудить проблемы и актуальные вопросы, стоящие перед сторонами. Было подчеркнуто, что наряду с печатными и электронными СМИ на виртуальных медиа лежит большая ответственность за информационную безопасность, насыщение контента веб-ресурсов не только оперативными, но и достоверными сведениями. Большую роль в их предоставлении играют пресс-службы различных государственных органов, учреждений и ведомств. В духе критического анализа рассмотрено положение дел в информационном пространстве, участники рассказали о ряде недочетов, которые необходимо устранить в ближайшее время.

В рамках встречи было предложено заключить соглашение о сотрудничестве, которое позволит бы интернет-СМИ упростить доступ к необходимым сведениям, а пресс-службам - наладить мониторинг за выходящими публикациями.

Юлианна Мороз.

Еще один парк в столице

На месте старого зоопарка в центре Ташкента начато строительство парка культуры и отдыха. Создаваемый в соответствии с решением хокима города, он будет иметь площадь в 12 га и должен открыться к празднику Навруз.

Сейчас территория представляет собой зеленую зону с прудом и большим количеством тенистых деревьев. Здесь в любое время года много отдыхающих и занимающихся спортом. Территория нового парка включает в себя и бывший Экопарк - излюбленное место досуга родителей с маленькими детьми, а также молодежи.

В информационном сообщении хокимията говорится, что инвесторы, участвующие в строительстве парка, подошли к реализации проекта совершенно по-новому. Возведение капитальных зданий здесь не планируется. При этом на части территории будут attractions, магазины и кафе. Благоустроители проводят замену асфальтового полотна и поливной системы. Вдоль дорожек будут установлены скамейки.

В администрации города заверяют, что зеленые насаждения будут затронуты минимально. То есть уголок природы в центре столицы должен быть сохранен, как и пруд с островком и ажурным мостиком. Парк по инициативе Президента Шавката Мирзиёева будет носить имя Бабура, а нынешний парк Бабура станет "Садом дружбы".

Ксения Надеждина.

Указ

Президента Республики Узбекистан

О награждении группы работников в связи с 25-летием Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

За большие заслуги в развитии гражданской авиации страны на основе современных требований, обеспечении авиационной безопасности и качества выполнения полетов, внедрении в систему передовых технологий и подготовке высококвалифицированных кадров присвоить почетное звание:

орденом "Заслуженный работник гражданской авиации Республики Узбекистан"

Мухамеджанову Давлету Тагатовичу - пилоту-инструктору полетов летного отряда "А-320" Летного комплекса Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

Салимову Сергею Мартиевичу - начальнику цеха линейного обслуживания авиапредприятия "Uzbekistan airways technics" Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

За многолетний плодотворный труд в системе воздушного транспорта страны, достойный вклад в дело совершенствования национальной авиации в соответствии с международными стандартами, успешную реализацию реформ в данной сфере, а также активное участие в общественной жизни наградить:

орденом

"Фидокорона хизматлари учун"

Акбарова Акмала Акрамовича - первого заместителя генерального директора Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

нальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

Нурматову Дилшатжона Ахматовича - командира Каршинского авиазвена компании "Специальные авиационные работы" Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

орденом "Мехнат шухрати"

Ибрагимову Илхаму Каримовича - заместителя командира 1-го летного отряда компании "Специальные авиационные работы" Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

Каблееву Гани Рустамовича - главного менеджера Центра технического обслуживания самолетов западного производства авиапредприятия "Uzbekistan airways technics" Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

Тана Сергея Валерьевича - заместителя директора по летной подготовке - начальника Летно-методического отдела Учебно-тренировочного центра Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

Хусанова Умида Аброровича - главного инспектора Инспекции по безопасности полетов Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

орденом "Дустлик"

Абдуллажанова Махмата - главного диспетчера по особо важным полетам Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

Карабаша Дилявера Эскендеровича - заместителя командира летного отряда "А-320" Летного комплекса Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

Марупова Джавохира Абдухафизовича - командира 2-го летного отряда компании "Специальные авиационные работы" Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

Романову Раису Михайловну - начальника отдела планирования и управления производством Центральной производственно-диспетчерской службы Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

медалью "Шухрат"

Абдукахарова Алишера Шавкатовича - электромонтера службы электросветотехнического обеспечения полетов государственного унитарного предприятия "Международный аэропорт Ташкент" Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

Баббаева Тахира Фазиловича - заместителя начальника Термезского территориального отделения Центра "Узавионавигация" Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

Глазкова Андрея Анатольевича - водителя службы специального транспорта государственного унитарного предприятия "Международный аэропорт Ташкент" Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

Исаева Улугбека Садулаевича - первого заместителя директора государственного унитарного предприятия "Международный аэропорт Навои" Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

Мирзаева Кудрата Мирхалимовича - инженера цеха авиапредприятия "Uzbekistan airways technics" Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

Салахитдинова Рустама Зайнабидиновича - первого заместителя директора авиапредприятия "Uzbekistan airways technics" Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

Солодовникова Дениса Георгиевича - начальника отдела управления безопасности полетов и системы менеджмента качества Летного комплекса Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

Тохинова Вохилона Зокидовича - водителя службы специального транспорта государственного унитарного предприятия "Международный аэропорт Самарканда" Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари"

Президент Республики Узбекистан Ш.МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент, 28 января 2017 года.

Покоряя новые высоты

В столице состоялось торжественное мероприятие, посвященное 25-летию Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари".

В нем приняли участие члены Сената и депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, члены правительства, представители государственных и общественных организаций, аккредитованного в нашей стране дипломатического корпуса, ответственные сотрудники и ветераны авиакомпании.

Премьер-министр Республики Узбекистан Абдулла Арипов зачитал поздравление Президента Шавката Мирзиёева коллективу Национальной авиакомпании "Узбекистон хаво йуллари".

Указом главы государства НАК награждена Почетной грамотой Республики Узбекистан.

На мероприятии группе работников Национальной авиакомпании, награжденных указом главы нашего государства, были торжественно вручены награды.

бренда "Uzbekistan airways" стал известным и признан во всем мире как стабильный, безопасный и надежный авиаперевозчик.

Авиакомпания есть чем гордиться. Современные комфортабельные авиалайнеры, украшенные изображением Государственного флага и надписью "Uzbekistan", регулярно взлетают и приземляются более чем в 50 городах мира, выполняют чартерные рейсы от Аляски до Новой Зеландии. Наши пилоты освоили эксплуатацию воздушных судов A-320, Boeing 757/767, Ил-114-100, управляя самолетами нового поколения - Dreamliner. Их мастерство и потенциал хорошо известны в мире и высоко оцениваются международными организациями.

За прошедшие годы в гражданской авиации страны реализовано множество крупных проектов. Модернизирована наземная инфраструктура аэропортов, полностью обновлен парк воздушных судов и освоены современные самолеты. Открыты новые маршруты, построены термина-

лы и аэровокзалы с высокой пропускной способностью, внедрены передовые технологии.

В аэропортах введены в эксплуатацию отвечающие последнему слову техники мини-центры управления воздушным движением и аэронавигационная система. Каждый лайнер в небе Узбекистана находится под постоянным контролем высококвалифицированных диспетчеров Центра "Узавионавигация".

Все 11 аэропортов республики имеют статус международных и обеспечены надежной и современной досмотровой техникой. Пассажиры терминалов оснащены всеми удобствами и оборудованием, отвечающим международным стандартам. В столичном аэропорту к услугам пассажиров зал вылета с повышенным уровнем комфортности Business Lounge.

Международный интермодальный центр логистики, созданный на базе аэропорта "Навои", является одним из крупнейших и наиболее высокотехнологичных авиационных комплексов региона. Сегодня он соединяет Узбекистан с основными логистическими центрами Евразии.

На международном рынке авиа-

ционных услуг все больше заказчиков, желающих сотрудничать с НАК. Благодаря собственной ремонтной базе национальной перевозчик может самостоятельно и качественно поддерживать летную годность своих самолетов и оказывать услуги по техническому обслуживанию и ремонту воздушных судов зарубежных авиакомпаний. Создание в 2016 году Центра по ремонту композитных материалов в сотрудничестве с корпорацией Boeing стало очередным важным шагом в дальнейшем развитии отечественной гражданской авиации.

Когда была создана Национальная авиакомпания "Узбекистон хаво йуллари", мне было только девять лет. Тогда с восхищением смотрел на самолеты, рассекающие небо, и мечтал когда-нибудь сесть за штурвал, - говорит Асаджон Турсунов, командир летного отряда Boeing 787 Dreamliner. - Благодаря миру и споконности в нашей республике, огромной поддержке и вниманию руководства страны к подрастающему поколению мои мечты сбываются. Сегодня управляю самым современным самолетом - "лайнером мечты". В коллективе много молодых кадров, вла-

деющих иностранными языками, постоянно совершенствующих свои навыки и потому конкурентоспособных во всем мире. Горжусь достижениями нашей компании и безмерно благодарен руководству страны за уделенное гражданской авиации внимание.

Национальный перевозчик планирует поддерживать динамику развития. Подписан контракт на получение еще четырех самолетов Boeing 787 Dreamliner. Реализуется грандиозный проект - строительство нового пассажирского терминала "Ташкент-4" с пропускной способностью 1,5 тысячи пассажиров в час. Реализация этих проектов в ближайшей перспективе выведет гражданскую авиацию Узбекистана на качественно новый уровень, укрепит ее статус и имидж на международной арене.

Генеральный директор НАК "Узбекистон хаво йуллари" В. Тянь, пилот-инструктор Д. Мухамеджанов, командир 2-го летного отряда Д. Марупов и другие выразили глубокую признательность Президенту страны за постоянную поддержку и большое внимание к деятельности национальной авиакомпании, высокую оценку труда ее коллектива.

Торжественное мероприятие завершилось концертной программой. **Бобур Абидов.** Корр. "Правды Востока".

Курсом реформ

На пульсе потребностей людей

Узбекистан - страна возможностей, и ожидания народа от будущего - соответствующие. Нынешние реалии таковы, что достичь поставленных высоких целей невозможно без критического анализа положения дел в социальном секторе и отраслях экономики. Настало время взглянуть с нового ракурса на актуальные задачи, определить среди них самые злободневные. Как отмечает Президент Шавкат Мирзиёев, критический анализ, жесткая дисциплина, персональная ответственность должны стать повсеместной нормой в деятельности каждого руководителя. Это вполне осуществимая задача, ведь в большинстве сфер изобретать проблему не надо. Достаточно уделить должное внимание поступающим обращениям граждан.

Один из главных приоритетов в этой работе - последовательное воплощение в жизнь благородной идеи "Интересы человека - превыше всего". Исходя из этого ориентира Министерство по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан уделяет особое внимание своевременному рассмотрению обращений юридических и физических лиц.

За прошлый год их в Мининфоком поступило более 3,8 тысячи. В частности, через Виртуальную приемную Премьер-министра (ныне Президента Республики Узбекистан) было подано 2,7 тысячи. Виртуальную приемную министра - 318, Единый портал интерактивных государственных услуг - 367. Количество письменных обращений составило 390.

Если рассматривать количество в

разрезах регионов страны, то самая большая часть поступила из столицы - 44 процента, далее следуют Ташкентская (14) и Ферганская (шесть) области.

Следует отметить, что в модернизации и развитии сетей телекоммуникаций в последние годы достигаются положительные результаты, но они не в полной степени отражаются на конечном абоненте. Существует проблема "последней мили". Мало толку от суперсовременного оборудования, если оно не в умелых руках.

Что касается услуг интернета, обращения в основном касаются надежности соединения и скорости передачи данных, проблем с подключением.

За качество услуг всегда несет ответственность поставщик. Но здесь не следует возлагать всю вину на операторов и провайдеров. Мы живем в век цифро-

вых технологий - потребности абонентов стремительно растут. Принимаемые и передаваемые ими данные сегодня не сопоставимы с аналогичными показателями даже двух-трехлетней давности. Происходят сбои в часы максимальной нагрузки. Причиной этого является также несогласованность и недостаточная координация работы различных служб. Влияет и человеческий фактор. Необходимо повышать уровень компетенции сотрудников, их ориентированность на нужды клиентов.

Злободневным вопросом остается качество услуг в сфере связи. Тут даже описать проблему не надо - сотовый телефон есть у всех. Необходимо отметить, что этот вид услуг является самым быстроразвивающимся, но операторы иногда не справляются с обеспечением высокого уровня услуг голосовой связи и интернета. Большинство жалоб и обращений поступают в адрес компаний "Билайн", "Юселл" и других. Причинами являются в основном недостаточная плотность покрытия в первую очередь в труднодоступных сельских районах. От этого страдает надежность связи и, как итог, интересы абонентов.

Подразделениями Мининфокома проводится планомерная работа по обеспечению надлежащего качества

предоставления услуг. Регулярно организуются проверки состояния работы операторов и провайдеров со стороны Государственной инспекции по надзору в сфере связи, информатизации и телекоммуникационных технологий. Выносятся соответствующие предписания и рекомендации.

На заседаниях уделяется особое внимание повышению устойчивости функционирования сетей телекоммуникаций, квалификации и навыков сотрудников отрасли, непосредственно обслуживающих потребителей, развитию у них культуры общения. На оперативных совещаниях Мининфокома на регулярной основе всесторонне анализируются вопросы работы с обращениями физических и юридических лиц. Руководителям подразделений, операторам и провайдерам даются указания усилить прямой диалог с заявителями через официальные сайты и телефоны "горячей линии", а также путем выездов на места.

На состоявшемся 21 января 2017 года заседании коллегии министерства критически оценена работа территориальных управлений по столице, Ташкентской и Ферганской областям и приняты соответствующие меры в отношении некоторых руководителей.

Рассматривали и обращения, 15 процентов из которых поступили по почтовым услугам, 17 - сетям связи, 13 - услугам интернета, 11 - мобильной связи, а 23 жалобы были поданы на руководителей различных предприятий отрасли. Зафиксировано наличие фактов нарушения исполнительской дисциплины при работе с обращениями граждан.

Шла речь и о том, что делается для устранения ряда проблем. Так, акционерной компанией "Узбектелеком" проведены работы по увеличению скорости доступа в интернет с одновременным снижением стоимости трафика. В частности, в массовых тарифных планах для физических лиц скорость доступа выросла в 1,5-2 раза, а включенный трафик - на 10 процентов. Для дальнейшего улучшения качества предоставляемых услуг принимаются конкретные меры по повышению квалификации сотрудников офисов продаж и центра обработки вызовов (колл-центра). Филиалом АК "Узбектелеком" поручено внедрить в практику встречи на местах для обсуждения и решения возникающих вопросов.

В народе говорят: "Не ошибается тот, кто не работает". Это применимо и к сфере ИКТ - озвученные недостатки не повод для разочарования, а наоборот, предвестник того, что грядет еще более стремительные позитивные изменения. Это молодая и прогрессивная сфера. И надеемся, что в будущем она даст немало поводов для гордости.

Мухаммад Каршибаев.

По мотивам реальных событий

Более шести сотен зрителей собрал в Каракалпакистане показ двух картин об истории создания и деятельности Устьюртского газохимического комплекса - документальной ленты "Аср курилиши" ("Стройка века") и художественного фильма "Устьюртга йуа" ("Дорога на Устьюрт"). Их сняли творческие коллективы Национального агентства "Узбеккино" в сотрудничестве со студией "Каракалпакфильм", Национальной холдинговой компанией "Узбекнефтегаз" и СП ООО "Uz-Kor Gas Chemical".

На официальную премьеру, которая состоялась в Каракалпакском государственном музыкальном театре имени Бердаха, были приглашены создатели фильма, работники предприятия, представители госструктур, общественности, молодежи и средств массовой информации и корейские партнеры.

Заместитель председателя Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан Атаджан Хамраев, один из авторов сценария фильма "Устьюртга йуа" сенатор Гулистан Аннакычева, его режиссер Абдувохид Ганиев и другие выступавшие отметили, что самоотверженный сплоченный труд узбекских и корейских партнеров, их деловые отношения и крепкая дружба, способствовавшие появлению посреди пустыни уникального комплекса по глубокой переработке природного газа и получению полимерной продукции, вдохновили кинематографистов на создание документальной и художественной лент. Отмечено, что в съемки фильмов вложен колоссальный кропотливый труд съемочной группы и артистов в нелегких условиях Устьюрта.

Документальная лента "Аср курилиши" начинается с рассказа об узбекско-корейских отношениях, которые корнями уходят в глубокую древность. Крупнейший совместный проект Устьюртского газохимического комплекса на базе крупных месторождений Сургиля, Восточный и Западный Бердах поднял взаимоотношения обеих стран

на новый уровень. Фильм подробно рассказывает, как под руководством Первого Президента Узбекистана Ислама Каримова за рекордно короткий срок вырос современный комплекс, который поражает невероятными инженерно-техническими решениями.

Очаровала зрителей и художественная картина "Устьюртга йуа", повествующая о жизни нескольких амбициозных молодых людей, мечтающих найти свое призвание в жизни. Прототипами персонажей стали специалисты СП, участвовавшие в стройке века, как назвали проект СМИ, пуско-наладке и производстве первой продукции. География съемок обширна: Устьюрт, Нукус, Ташкент, Хива, Сеул... В ленте использованы также документальные кадры из истории строительства УГХК, что обеспечило максимальную ее реалистичность. Сюжет захватывает интенсивными приключениями молодых технологов, легкой интригой, тонким юмором и масштабностью охвата современных реалий. Красной нитью проходит главная мысль - знания, стремления, правильно выбранные приоритеты открывают перед человеком безграничные возможности.

Роли в картине исполнили Акбарходжа Расулов, Наргиз Салмонова, Азиз Рахмонов, Шахзода Матчанова, Минажаталин Узакбаев, Базарбай Назарымбеков и другие.

Сакен Медетбеков. Собр. корр "Правды Востока". Каракалпакстан.

Книжный фонд информационно-ресурсного центра Бухарского банковско-экономического колледжа насчитывает более 45 тысяч книг. Центр качественно обслуживает 1487 учащихся образовательного учреждения, а также жителей прилегающих территорий. В читальном зале, отделах центра созданы необходимые условия для работы с нужной литературой, получения необходимых сведений. Работающие в центре шесть специалистов уделяют особое внимание вопросу пропаганды чтения.

Фото Т. Истаова (УзА). Бухарская область.



Поучительный опыт

В нашей стране особое внимание уделяется воспитанию подрастающего поколения всесторонне развитыми личностями, ограждению его от различных пагубных явлений. Проводимая работа по формированию здорового образа жизни, укреплению иммунитета молодежи против наркомании, курения и других вредных привычек служит становлению юношей и девушек здоровыми и активными членами общества.

В этой связи своими комментариями о ситуации в области противодействия распространения наркотиков в Узбекистане в интервью ИА "Жахон" поделился эксперт Европейского союза, член комиссии ЕС по реализации программы КАДАП-6 (Central Asia Drug Action Program - Антинаркотическая программа для Центральной Азии), профессор К. Остазевки:

- Проект КАДАП-6, в котором принимают участие европейские эксперты, преполагает в первую очередь предоставление консультаций по вопросам политики и технической помощи, а также меры по мониторингу ситуации с наркотиками в целях поддержки профилактики, лечения и снижения вреда от их употребления.

В настоящее время Узбекистан добился определенных успехов в этом направлении, направив на борьбу с наркоманией большие материальные, технические и людские ресурсы. В стране применяется сбалансированный подход, нацеленный как на снижение спроса на них, так и предотвращение незаконного ввоза.

Узбекистан обеспечивает эффективный режим контроля на границах, что приводит к результативности в обнаружении контрабанды. Правительство республики приняло весьма своевременные меры по улучшению технической оснащенности соответствующих структур.

Однако самое главное - огромное внимание уделяется пропаганде здорового образа жизни. Благодаря этим

усилиям количество наркозависимых уменьшается из года в год.

Более того, в Узбекистане есть уникальные, существующие только в этой стране механизмы профилактики наркозависимости среди молодых людей. В махаллях, семьях люди почтенного возраста, к мудрым советам которых молодежь охотно прислушивается, являются первичным звеном всеобщих усилий общества по предотвращению смертоносного явления. В летних детских лагерях проводятся различного рода мероприятия, профилактические беседы. Кроме того, просветительскую работу с населением ведут духовные лидеры, в том числе в ходе публичных молитв. В результате количество случаев употребления наркотиков сокращается, снижается число пациентов с наркотической зависимостью.

Позитивный, поучительный опыт Узбекистана, который заключается в комплексном подходе к проблеме, необходимо использовать не только в странах региона, но и далеко за его пределами. ИА "Жахон".

Высшая школа сегодня

Вклад в модернизацию экономики

Научно-практическая конференция на тему "Модернизация экономики и развитие внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан: подходы, тенденции и перспективы" прошла в Университете мировой экономики и дипломатии.

Организатором мероприятия стал факультет "Международные экономические отношения". На открытии работы конференции отмечали актуальность рассматриваемых проблем, а также важность выработки практических рекомендаций по решению поднимаемых вопросов. Помимо профессоров УМЭДа, в мероприятии приняли участие представители Ташкентского государственного института востоковедения, Самаркандского института экономики и сервиса, Ташкентского института по проектированию, строительству и эксплуатации автомобильных дорог, а также магистранты и студенты.

На конференциях работали в рамках четырех секций - торговля и инвестиции в модернизацию современной экономики Узбекистана, теоретико-методологические вопросы обновления экономики и развития внешнеэкономических связей в условиях глобализации, роль математических моделей, а также методические вопросы и стратегические направления модернизации нашей экономики.

Улучшая качество иностранного

Учебно-методический семинар на тему "Современные подходы в преподавании иностранных языков в вузах Республики Узбекистан" проведен в Ташкентском финансовом институте.

Целью мероприятия, организованного кафедрой "Иностранные языки", стало повышение эффективности преподавания и обучения иностранному. Помимо преподавателей вуза, в мероприятии приняли участие ведущие специалисты и профессора Узбекского государственного университета мировых языков. В частности, они рассказали о заслугах и существующих на сегодня проблемах в обучении этим предметам, а также ознакомили участников семинара с требованиями и порядком издания учебников и пособий.

Оптимизировать работу

Центр развития и внедрения компьютерных и информационных технологий "UZINFOCOM", столичные университеты Инха, информационных технологий и Туринский политехнический подписали Меморандум о взаимопонимании с АО "GM Uzbekistan".

Документ предусматривает сотрудничество в вопросах развития применения современных ИКТ в деятельности "GM Uzbekistan", что позволит улучшить качество предоставляемых услуг, а также способствует устранению имеющихся проблем в обслуживании клиентов посредством внедрения инновационных решений.

В рамках сотрудничества стороны наладят связь с конечными потребителями, смогут информировать их о проводимых работах по улучшению продукции и в целом о деятельности компании. В частности, они намерены запустить специальный проект, который позволит покупателям автомобилей "GM Uzbekistan" находить официальных дилеров и сервисные центры компании, а также оставлять свои отзывы о работе компании. К реализации этих планов будут активно привлекаться студенты вузов - сначала в качестве стажеров, а потом и с возможностью приглашения их на постоянную работу.

Методическая мастерская

В столице при участии слушателей курсов повышения квалификации профессорско-преподавательского состава вузов состоялось мероприятие для рустов Узбекистана.

В работе Методической мастерской также приняли участие представители редакции журнала "Звезда Востока" и Ташкентского объединения преподавателей русского языка и литературы. В ходе нее проведены презентации образовательных программ и проектов, выставки стенда новинок педагогики и методических пособий. Специалисты продемонстрировали электронные версии изданий и возможности использования интернет-ресурсов на практических примерах.

Подготовила Нигора Махкамова.

Реклама

ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЯВЛЯЕТ конкурс на поставку продукции

В конкурсе могут участвовать организации, являющиеся производителями или поставщиками закупаемой продукции и имеющие опыт по поставке аналогичных товаров в соответствующих объемах. Участие в конкурсе субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства приветствуется.

I. Адрес рабочего органа конкурсной комиссии:
Республика Узбекистан, 100084, г. Ташкент, ул. Халқобод, 17 А. Телефон/факс: (+998 71) 238-75-72, 238-75-86.
E-mail: 1upr@udz.uz

II. Предмет конкурса:

Предмет конкурса	Ед. изм.	Кол-во	Максимальная закупочная цена за ед. изм.
			Сумы
Соль пищевая (йодированная) 1-го сорта, O'z DSt 1091:2011	т	800,0	406 660,00

III. Срок представления образцов - до 10 февраля 2017 года.
IV. Условия поставки - склады поставщика (производителя).
V. Сроки поставки и закладки - до 31 декабря 2017 года (согласно графику поставок).
VI. Условия оплаты - оплата производится путем перечисления заказчиком предоплаты в размере 15 процентов от объема товара, поставляемого за квартал. Остальная сумма в размере 85 процентов от стоимости товара перечисляется после фактической приемки.

Необходимо представить до 15 февраля 2017 года информацию о возможности поставки товара с указанием стоимости тонны и копии документа о государственной регистрации предприятия (губонома), сертификата соответствия и санитарно-эпидемиологического заключения, выданных уполномоченным органом и Минздравом РУз.

АКЦИОНЕРНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ ИПОТЕЧНЫЙ БАНК «ИПОТЕКА-БАНК»

Объявляет о проведении открытого запроса предложений на поставку мобильных принтеров

Коммерческие предложения принимаются до 10 февраля 2017 года. Информацию о предмете предстоящей закупки можно получить на веб-сайте www.ipotekabank.uz

Прием коммерческих предложений осуществляется по адресу:
100000, г. Ташкент, ул. Шахрисабз, 30.
Телефоны: (+998 71) 150-89-58, 150-26-66, 150-27-07

На правах рекламы

Qishloq Qurilish Bank

Предпринимателем может стать каждый

Акционерный коммерческий "Кишлок курилиш банк" уделяет особое внимание привлечению населения к предпринимательской деятельности, финансовой поддержке сферы малого бизнеса. Предоставляемые банком кредиты способствуют созданию условий для того, чтобы пополнялись ряды деловых людей, улучшалось качество сервиса и открывались новые рабочие места.

Так, размер кредитов, выделенных в 2016 году банком на повышение их объемов и дальнейшее расширение участия финансового института в инвестиционных процессах, составил 1996,6 млрд сумов. В этом же году объем кредитования, предоставленного банком за счет собственных средств для оказания финансовой поддержки малому бизнесу, достиг 782,6 млрд сумов, что больше на 200,8 млрд сумов по сравнению с 2015-м. Размер микрокредитов, выделенных банковскими филиалами с целью создания условий для населения, желающего заняться собственным делом, в отчетный период составил 234,7 млрд сумов. Для организации сервисных услуг в сельской местности выделены кредиты на 64,3 млрд сумов.



даваемым субъектам предпринимательства, семейным предпринимателям, а также на надомное предпринимательство выделены кредиты в размере 43,9 млрд сумов.

Также в минувшем году в рамках поддержки женщин и молодежи, занятых в сфере, хозяйствующим субъектам, руководителями которых являются женщины-предприниматели, выделены кредиты в размере 109,4 млрд сумов. На организацию предпринимательской деятельности выпускников профессиональных колледжей, налаживание ими собственного дела, а также финансирование их бизнес-проектов предоставлены кредиты в размере 26,6 сумов. Вновь соз-

даваемым субъектам предпринимательства, семейным предпринимателям, а также на надомное предпринимательство выделены кредиты в размере 43,9 млрд сумов.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев в своем докладе на совместном заседании палат Олий Мажлиса страны отметил, что сегодня необходимо в корне изменить собственные методы работы банков с тем, чтобы создать наиболее благоприятные условия для занятия гражданами предпринимательской деятельностью. Помочь в этом должны встречи и беседы с каждой

в том числе животноводству, птицеводству, пчеловодству, кролиководству, строительству теплиц, бытовым услугам и другие.

828 сотрудников АКБ "Кишлок курилиш банк" заняты вовлечением населения в предпринимательскую деятельность. Они на местах беседуют с жителями, подробно разъясняют, как можно открыть свое дело. Банковские работники уже посетили 157553 домов, расположенных на территории 468 сельских и махаллинских сходов граждан.

Владельцам 412954 домов направлены письма с приглашениями посетить районные филиалы Кишлок курилиш банка по месту жительства, если те хотят быть задействованы в данной сфере и имеют бизнес-проекты. В результате такой работы 13400 граждан изъявили желание заниматься предпринимательской деятельностью. Выше 3254 из них выделены кредиты в размере более 33722 миллионов сумов. Итого - 3254 новых рабочих мест.

Житель бухарского села Малахтеза Ибод Хамидов начал предпринимательскую деятельность вместе со своей семьей.

Мы давно занимаемся земледелием. Зимой в теплице выращиваем помидоры, огурцы, зелень. Чтобы расширить свое дело, решили на строительство еще одной теплицы на приусадебном участке. Однако из-за недостаточности денежных средств не смогли его завершить, - рассказал Ибод-ака. - Как-то к нам пришли сотрудники Бухарского регионального филиала Кишлок курилиш банка. Они разъяснили, какие широкие возможности открываются перед предпринимателями в нашей стране. Рассказали о видах банковских кредитов, предлагаемых физическим и юридическим лицам, которые желают заниматься малым бизнесом.

Работники банка предложили получить кредит, что было созвучно с нашими планами. Мы обратились в филиал Кишлок курилиш банка, где нам выдали в кратчайшие сроки кредит на сумму 10 миллионов сумов. И тут же приступили к работе по завершению строительства нашей теплицы.

Джура Пулатов из Намангана также намеревается расширить в дальнейшем свой бизнес за счет банковского кредита. - Вот уже восемь лет занимаюсь резьбой по дереву. Изготавливаю в основном колонны, перила, двери и рамы, дворцовые топчаны из ореха, чинары, карагача. Помогают в работе сыновья, а также четверо местных ребят, окончивших колледж, - говорит Джура-ака. - Недавно в махаллу пришли сотрудники городского филиала Кишлок курилиш банка. Посещая дома, они предлагали бизнес-проекты гражданам, желающим заниматься предпринимательством. Я давно думал о расширении своего бизнеса, но сомневался. Предложенные представителями банка кредиты и подробное разъяснение по поводу новых проектов помогли сделать важный шаг. Обратился в Кишлок курилиш банк с просьбой о выделении кредита. Вскоре получил его в размере 14,8 миллиона сумов, которые идут на приобретение сырья. Успех окрыляет. Теперь перед собой ставлю новые цели. В качестве дополнения к уже имеющемуся ассортименту решил изготавливать из дерева резные лестницы для вновь строящихся сооружений, лядяны в качестве памятных сувениров.

В системе Кишлок курилиш банка разработаны целевые планы дальнейшего расширения масштабов мероприятий по привлечению населения к предпринимательской деятельности, проведенные на местах активной разъяснительной работы среди граждан. Таким образом банк вносит свой вклад в увеличение объема кредитов, выделенных субъектам предпринимательства, создание новых рабочих мест и повышение качества обслуживания.

Информационная служба банка.

"Источник вдохновения"

Просветительское мероприятие под таким названием прошло в здании Выставки культуры и искусства Узбекистана.

Организовали его при участии Министерства по делам культуры и спорта в соответствии с предложениями Президента Шавката Мирзиёева на встрече, посвященной 25-летию Республиканского интернационального культурного центра (РИКЦ). Мастера разных национальностей представили здесь работы, в которых нашли отражение благородные идеи дружбы, согласия, толерантности. Программу дополнил концерт, посвященный традициям разных национальностей, проживающих в нашей стране.

Также состоялось обсуждение развития культуры и искусства, повышения популярности чтения, ознакомления населения с лучшими образцами национального и мирового наследия. По его итогам намечено принятие совместных планов работы учреждения с РИКЦ и национальными культурными центрами на 2017 год. Ими будет предусмотрено проведение на системной и постоянной основе экспозиций о неповторимых традициях, обычаях и ремеслах национальностей, проживающих в Узбекистане, а также творческих встреч и мастер-классов.

Гимн великой любви

Редкие истории так берут за душу, как сюжет оперной классики. Где еще увидишь столь возвышенные чувства, истинно героические персонажи, драму и трагедию в их самой яркой форме. Все это сочетается в "Аиде", выбранной Государственным академическим Большим театром имени Алишера Навои в качестве первой премьеры 87-го сезона.

ГАБТ впервые ставил эту лирико-психологическую драму больше полувека назад, и та версия шла на сцене до 90-х. Двадцать лет назад появилась вторая - от народных артистов, лауреатов Государственной премии джуржера Дильбар Абдурахмановой и режиссера Фирудина Сафарова. А готовить нынешнюю эту же слаженный тандем взялся в прошлом сезоне, после возвращения театра в родные стены, когда стало возможным обновить не только трактовку и состав исполнителей, но и декорации с костюмами.

Новую постановку зрители ждали с нетерпением, хорошо помня удачные предыдущие. Опера непростая, требующая внимания ко всем аспектам одного из лучших творений Джузеппе Верди, со дня своей премьеры в 1871 году в Канре покорившего всю планету и ныне входящего в золотой фонд мировой классики. Композитор использовал экзотическую тему, чтобы восславить верность родине, волюнтаризм и духовное мужество угнетенных, осудить войны и религиозных фанатиков, во имя которых проливается кровь и рушатся судьбы. Искренним чувствам, готовности к самопожертвованию во имя великой любви здесь противопоставлены эгоизм, расчетливость и насилие. Как отметил режиссер-постановщик Фирудин Сафаров, вневременная актуальность затронутых вопросов и делает "Аиду" интересной даже полтора столетия спустя. Но главное ее достоинство, разумеется, удивительная музыка. Она не теряет за внешними эффектами и помпезными массовыми сценами. Историю, не раз в ней звучат восточные нотки. Именно эта опера знаменует начало третьего, последнего периода творчества Верди, где он уже максимально проявляет собственный стиль и использует все возможности солистов, оркестра и хора.

...Как только открывается занавес, мы сразу переносимся в Древний Египет. С размахом выполнены запоминающиеся декорации художника-постановщика Зубайдулло БатYROVA - это и сфинксы, и пирамиды, и многочисленные колонны, воссоздающие дух той эпохи. Под стать им костюмы от Лобар Палвановой.

На сцене разворачивается печальная и мелодраматичная история - после покорения Нубии гордый народ отказывается сдаться на милость врагам и продолжает сражаться за свою свободу. Дочь их царя Аида стала рабыней дочери фараона, и обе они влюблены в начальника стражи Радамеса, но его сердце принадлежит первой. По ходу действия пара предстает перед невозможным выбором между долгом перед семьей, Родиной и своим третьим чувством. И они гибнут, найдя напоследок счастье вместе. Зато его лишена виновная в их страданиях Амнерис.

Авторам постановки особенно важно было правильно подобрать на главные роли артистов, способных передать всю глубину переживаний и стать достойным воплощением персонажей. Точным попаданием в образ запомнился один из ведущих теноров Нельман Синхабиби в партии Радамеса. Аиду, "нильской долины дивный цветок" эмоционально исполняют в разных составах Марина Полякова, Галина Голубкова и Саида Мамадалиева. Амнерис же играет яркая Яника Багрянцова. Из других солистов хорошо впечатление оставляют заслуженные артисты Кирилл Борчанов и Ринат Титиев, а также бас Георгий Дмитриев.

Стоит сказать о ряде нестандартных решений главного режиссера, отмеченных специалистами. В частности, в отличие от оригинала, главные герои появляются на подмостках уже во вступлении. Другой пример: во время судилища хор жрецов поет не из-за кулис, а прямо со сцены, тогда как Амнерис спускается в зал и наблюдает за происходящим оттуда.

Как всегда уверенной рукой управляет оркестром музыкальный руководитель спектакля Дильбар Абдурахманова. Большую работу проделал с хором возглавляющий его народный артист Сулейман Шадманов с коллегой Натальей Куприной. Особенно коллектив проявил себя в массовых сценах. Дополняют происходящее и яркие балетные вставки, поставленные заслуженными артистами Закиром Нурибековым и Алиной Бабаджановой.

Премьера "Аиды" вызвала большой интерес как у публики, так и критиков. Озвученные об опере мнения в основном положительные. Главное - постановка вернулась в репертуар ГАБТа. Задача авторов и новых солистов - сделать ее такой же долгожданной и успешной, как две первые версии.

Рамиль Исламов.

Калейдоскоп

Услуги лицензированы

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. ГП Центр "Уазронавигация" НАК "Узбекистон хаво йуллари" проводит открытый конкурс по закупке услуг по проведению поверки метеорологического оборудования в аэропортах НАК "Узбекистон хаво йуллари" Республики Узбекистан в 2017 году.

Заказчик - ГП Центр "Уазронавигация" НАК "Узбекистон хаво йуллари". Адрес: Республика Узбекистан, 100167, г. Ташкент, ул. Локомотивная, 13.

Предмет конкурса - выбор поставщика услуг на выполнение работ по проведению поверки метеорологического оборудования в аэропортах: Ташкент, Нукус, Ургенч, Навои, Бухара, Самарканд, Карши, Термез, Наманган, Андижан, Фергана, Сергели.

Поверочные работы должны быть проведены в период с сентября по ноябрь 2017 года.

Перечень поверяемого оборудования:

№ п/п	Наименование оборудования, установленного в аэропортах: Ташкент, Нукус, Ургенч, Навои, Карши, Бухара, Самарканд, Термез, Наманган, Фергана, Андижан, Сергели	Общее количество датчиков (шт.)
1	Измерительные каналы системы КРАМС-4	12
2	Трансмиссометр MITRAS	17
3	Трансмиссометр LT31	1
4	Нефелометр FD12, FD12P	19
5	Датчик высоты облаков CL31	14
6	Датчик высоты облаков CT25K	13
7	Первичный преобразователь параметров ветра WAA 151	27
8	Первичный преобразователь параметров ветра WAV 151	27
9	Измеритель влажности и температуры HMP 35D/45D/155	13
10	Плата DPA21 преобразователя измерительного Milos500	4
11	Барометр цифровой PTB220	9
12	Преобразователь измерительный Milos500	4
13	Преобразователь измерительный WT501	14
14	Преобразователь измерительный QLI50	8

По окончании работ должны быть выданы свидетельства о поверке средств измерений при положительных результатах или извещение о непригодности при отрицательных результатах поверки по установленной форме.

Поверка метеорологического оборудования должна производиться с использованием эталонов с действующими свидетельствами о поверке.

Стоимость поставляемых услуг - до 98 000 долларов США.

2. Коммерческое предложение поставщика услуг по поверке метеорологического оборудования КРАМС-4 должно содержать следующие данные:

- наличие аттестата аккредитации в области поверки средств измерений;
- область аккредитации на техническую компетентность в области поверки средств измерений;
- копии действующих удостоверений поверителей на право поверки средств измерений метеорологического назначения или иные документы, подтверждающие наличие компетентных специалистов, имеющих право проведения поверки средств измерений метеорологического назначения;
- список эталонов для производства поверочных работ со следующими характеристиками:
 - наименование;
 - заводской номер;
 - диапазон измерений;
 - погрешность измерений;
 - копия свидетельства о поверке;
 - условия оплаты, валюта платежа;
 - срок действия коммерческого предложения;
 - другие сведения, которые поставщик услуг считает необходимым сообщить дополнительно.

3. Требование к поставщику - в конкурсе могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные поставщики услуг, выполняющие предьявляемые условия для участия в нем, имеющие опыт поставки соответствующих закупаемых на конкурсной основе услуг на рынке не менее трех лет.

4. Язык конкурсных предложений - конкурсные предложения участников, весь обмен информацией между участниками конкурса и конкурсной комиссией (корреспонденция, документация и пр.) производится только в письменном виде на русском языке.

5. Коммерческое предложение необходимо представить до 3 апреля 2017 года по факсу (+998 71) 254-75-47 или e-mail: Tatyana.Ustinova@uzairways.com Оригинал коммерческого предложения высылается по адресу:

Куда: Республика Узбекистан, 100167, г. Ташкент, ул. Локомотивная, 13.

Кому: ГП Центр "Уазронавигация" НАК "Узбекистон хаво йуллари". Рабочий орган конкурсной комиссии, Устиновой Татьяна.

Коммерческое предложение должно быть подписано руководителем предприятия поставщика и скреплено печатью предприятия.



АКЦИОНЕРНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ ИПОТЕЧНЫЙ БАНК «ИПОТЕКА-БАНК»

объявляет о проведении открытого запроса предложений на поставку NFC Reader Omnikey HID

Коммерческие предложения принимаются до 10 февраля 2017 года. Информацию о предмете предстоящей закупки можно получить на веб-сайте www.ipotekabank.uz

Прием коммерческих предложений осуществляется по адресу: 100000, г. Ташкент, ул. Шахрисабз, 30. Телефоны: (+998 71)150-89-58, 150-26-66, 150-27-07

Реклама в «ПВ»

залог вашего УСПЕХА!



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ: Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444. Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-13. Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г. Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Цена договорная.

ПРАВДА ВОСТОКА
Главный редактор А. С. Усманов

Социально-экономическая и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

НАШ АДРЕС: 100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчиар, 32. Отдел писем: тел. 233-05-18, факс 233-56-33. Адрес в интернете: www.pv.uz E-mail: info@pv.uz



Булари (0365) 223-14-00 Карши (0590) 722-65-45 Наманган (0436) 224-28-43 Наманган (0369) 233-24-47 Нукус (0361) 224-20-46 Ташкент (0371) 233-05-18 Ташкентская область (99898) 128-64-11 Фергана (0593) 970-18-81 Ургенч (0597) 512-60-52

Дежурный редактор - Р. Исламов Корректор - И. Ярулина Дежурный - Б. Абидов Оператор ЭВМ - Х. Алиев